2024 sh A &=
NEFeFE A AY « AE A (2024.02.07)

(44



A7 > etal S| A AlS) - Al o ARA

o AF E =)
oAb 1 Eof Al
] of| AL 3+ o) =} ‘ 2024-02-07 ‘ of| Al o 1,865,405,000

A1Z 20248H A% A E7&Z38ku s A Al

Azl BAE “Ad-AlEAEA" o 2

A2z AR Fol T B AYAAGA Fo2RE 1 §Esb AT sagoe] wyg Au], s
A5 YT e A9E WEFde FAgdAte 4Y ool o8 AsE & o, ot B A
= o) 27] AR gelel Agstelol Bk, ke, BAA4 A AFo] WEH o] F FrAP P Ayl
A 2R A4S Gagdganel doE we Aow HFEAs: F3 muwh

A3z @ hgel Aule] FEo] AL welt 471w FUtmEA F A6 BATFAe ool mE A%
e

A A F iR AY-AlE ZH2E 1,865,405,0009 0.2 3f Al -

el 2024 029 079 104] 43% 31%



S AALE 2024
oAb o B At
S B b e A

o] HFY A A2 306,894 A4 & 9,200 0.5
ol A4 AWk -2 ) 1,370,400 A EA] /W& AR} A 1,107,108 59.3
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202481 A % A Q] of| AT A A]
of Ak o4k (bl @+ HD)
* & AdE
Sakel | e |HLEZH =71 Z=(9) H] a1
4 g s AhEANE e
L.old44 1,677,294| 1,379,749| 297,545
1. A A2 g A o] 4= 306,894| 251,485 55,409
LA o4y 306,894| 251,485 55,409
1.7 2 AR AAGAD D = 306,894| 251,485 55,409
LA REZ(7) %) 306,804 251,485 55,409 :li;jjgﬁ]x]% + 4,28021%90279 #1859 306,894,000
2. AR NE YA 7| Ho] MY 1,370,400| 1,128,264 242,136
1. uSH S AAY T 1,370,400| 1,128,264| 242,136
1. SR S-S A Y= 1,370,400| 1,128,264 242,136
1.8 e gdn AU+ 710,690 560,202| 150,488 |3 7] E-&-du] 1 710,690,0009 * 17]aL = 710,690,000
2. B Y = 659,710| 568,062  91,648| A A DH] : 407,311,000 * 17w = 407,311,000
iiﬂ%%’——?a Q1A @ 252,399,000 = 17K 952,399,000
2. AA 4 183,111 159,746 23,365
1.3 R gka=g) 166,411| 139,746 26,665
1.4 A5 49 166,411 139,746 26,665
15320 67,701 54,846 12,855
1,949 67,701 54,846 12,855 | A AF21H] @ 5,6309+651 #1859 = 67,701,000
2.1 953k ul 85 1] 30,000 30,000 0
R R 30,0000 30,000 o EHFEAELN ¢ 50,000€1-208 158 H 2 3 199 000
3. dAETEH 51,800 40,500 11,300
1.87gA A3k 51,800 40,500 11,300 [ 131 AFA A8k 60,0009%350% = 21,000,000
28t dFAGeE ¢ 55,0000%2907 = 15,950,000
3G EF ¢ 55,00090#270% = 14,850,000
4. & U 16,200 14,400 1,800
1.9 89 16,200 14,400 1,800 =A BHAIZS) ¢ 60,0009 %270 16,200,000
5. 841 H] 710 0 710
1. &) 710 0 710 LETFGIH] : 2,0009%3559 = 710,000
2. 94855y 16,700|  20,000|  -3,300
1AM S8 500 9,000 -8,500
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1AM Y SE 500 9,000 -8,500

1A= 500 9,000/  -8,500 AAMEF 1 500,00090x13] = 500,000
2. 716184 8% 9] 16,200 11,000 5,200
101254 4,000 1,000 3,000

1.012<] 4,000 1,000 3,000 <l Fe)A4=4] 1 2,000,0009%23] = 4,000,000
2. 71E A 54 12,200 10,000 2,200

1.7t 4 &5 59] 12,200 10,000 2,200| 7| B} A B E 590 1 200,0009%103] = 2,000,000

B FFARE44 ¢ 1,000,0000103] = 10,000,000
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1.eAAY A= 5,000 5,000 0

1.AAIY A= 5,000 5,000 0|=AIAIY oI5 ¢ 5,000,000 = 5,000,000
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A ] | A AR A7HE AH & = o

LA & 9,200 5,530 3,670
1.aAed 52 9 Ag7ts} 9,200 5,530 3,670
1. A g =73} 5,630 1,500 4,130
1.AFAR 1,500 1,500 0

1. g Hk=8H 1,500 1,500 0 A F-14=1] : 30,000 #5078 = 1,500,000
2. A&AF 1,830 0 1,830

1. 32 8 1) 1,830 0 1,830 A& 4=1] 1 30,0009 %617 = 1,830,000
3. 71 s A 1,800 0 1,800

1.+959 1,800 0 1,800 | mBLA A4 ZFAR] © 300,000%63]= 1,800,000
4. 045 500 0 500

1. 32 81 500 0 500|523 : 100,000957] = 500,000
2.7 9127 3,570 4,030 -460
10141 0 1,000 -1,000
1991 0 1,000 -1,000
2. AP F S FRFTA Y 1,200 900 300

1. A L E]H] 1,200 900 300 *ﬂl;gi?ﬁﬂiﬁmiq%g + 75,0008 900,000

NG TAEFTY ¢ 100,00099%33])= 300,000
3. w2 A 7] v 2,370 2,130 240

1. 03 B H) 2,370 2,130 240 | WA DA AN ¢ 30,0009 %797 = 2,370,000
2. S EX/EAA} F 4 1,107,108| 939,397| 167,711
1.9 #e 1,045,695 885,753| 159,942
1.8t g2 89 1,045,695 885,753| 159,942
1.2 A1 7iH] 33,346 30,576 2,770

1Az 28,807 26,876 1,931 (L E)WHE T 0 99,3009%109 = 993,000

(A5)AF5 ¢ 50,000910Y = 500,000

(AE)AAEF ¢ 117,11090%18Y = 2,108,000

(AE)EHF : 5,345,760 18] = 5,346,000

(LEQ1ZIH] 1 1,986,0009%10Y = 19,860,000
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49w A% AvgE aAEANE eakel 4
2. 3 AUA ST 4,539 3,700 839 (jﬂ%)ﬁ%iiﬁo"kig 12,1504+124 1,586,000
(WE)FNAF © 146,6609+12Y = 1,760,000
(WLE)TLEHE : 66,0009+12Y = 794,000
(WE)AARE @ 33,180¢+129Y = 399,000
2. 22 AT ARIAN] 219,053 203,714 15,339
13521 189,301| 171,664 17,637 (RLE)QNZAH] © 1,986,000 74 10Y = 139,020,000
(AE)F 4G : 50,0009+7H+10E = 3,500,000
(AE YA 1 125,5709+7 17 = 14,943,000
(UE)EHF : 4,548,1809+79 = 31,838,000
2. FRAWARGS 29.752| 32,050  -2,208 iiz)?%i%ﬁo"kig‘j +132,87007 11,162,000
(WE)FNAF © 141,2109%79 129 = 11,862,000
(WE)LEREF @ 50,8009%7 129 = 4,275,000
(HE)AANREF 29 2009%7H =129 = 2,453,000
3. A 2R AN 1,301 0 1,301
1. 717 A 22291 740 1,301 0 1,301 | (RFA) tHA 2 A1 7A8] ¢ 86,7209 +15U = 1,301,000
4. 72 A s TG 714,205 585,257 128,948
L2182 A =0 714,205 585,257| 128,948 (féwii)ﬂ%tﬂ ' 71,400,500 8+10%] 714,005,000
(RLSHA R ) A S S H] - 20,0009 200,000
x103] =
5.5 241 67,701 54,846 12,855
1. uh2 ) 55,201 44,246 10,955 (_?)—é’.—é‘%&alﬂﬂﬂﬂ] ©900,00099+103] 9,000,000
(FH)BEAZTEH] 1 3,0000+97#23] = 54,000
()M A 1] ¢ 35,0009#33] = 105,000
(F)FAARETS] 1 4,604,2009%103] = 46,042,000
2. 878w 2,500 2,100 400 (5 A7) &5 ¢ 250,00091%103] = 2,500,000
3.8 ER 2,000 1,500 500 | (438 E 2T ¢ 200,0009%108] = 2,000,000
4. 959 8,000 7,000 1,000 (F)EA 7}~ 25 ¢ 800,0009+103] = 8,000,000
7.71Eb ka2 8- 8,169 8,900 -731
1. YHk=4n) 8,169 8,900 =731 (A FA 718 H] ¢ 50,0009 #338]= 1,500,000
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A ] | A AR A7HE AH & e s
iz};l)%ﬁiﬁ%%%%%ﬂ : 250,0009 1,000,000
(AN F=L A g 48] 1 900,0009#43]= 3,600,000
(RHAD 714 Bln] @ 56,90099+103]= 569,000
(RADFA 71T ¢ 500,000 #33]= 1,500,000
8.91714] 1,920 2,460 -540
13521 1,920 1,440 480 | (AHAN A ZEL] 425 & 20,000 #878 #124] 7h= 1,920,000
2. 71 A Z 2 A1 2 1] 0 1,020 -1,020
2.2 A7e 43,123 39,064 4,059
I =t A R e R 25,687|  36,164| -10,477
1.8t & ) 3] v 0 7,254 -7,254
1,81 A5 2] w) 0 7,254 7,254
2. &HIRTEAA 100 100 0
1.3t &A1) 100 100 0-¢FAFEH] © 20,0009#53]= 100,000
3.3 A7AAL 14,690 165,990  -1,300
1.3t B2 14,690 15,990 -1,300|2,331d & AM] ¢ 1,000995607 = 560,000
183 A A 4] ¢ 45,0009 %3147 = 14,130,000
4. 83748 9,016 9,520 -504
1. Yuksegn) 1,016 1,700 -684 RAA2RETY 250,000 #23]= 500,000
AT-AEN] ¢ 52,0009%83]= 416,000
o] Z QIR FWEH] 1 100,000 1= 100,000
2.0 5%$qH| 200 800 -600 BANSAZ Y 1 100,0009 23] = 200,000
3.3 E Ay 7,800 7,020 780 | SFET] 1 10,0009) #7809 = 7,800,000
5. WA A7 AM 600 500 100
1.2 B u) 600 500 100| A QLA AA] 10,0009 40 = 400,000
A AnpeFAR] 1 20,0009 %1078 = 200,000
6.7+ of W) 0 600 -600
1. 0591 0 600 -600
7.RARE 1,000 1,900 -900
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AT Helat (9] : 29D
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: : el | D55 0 HE712(2)
A G | A | A A7HE AH & e s

1. dnkp8n) 700 0 700 | LA 14 H A A £ ZFARE] 0 700,000 #13] = 700,000

2.+94% 300 1,900  -1,600| 2 & 914 W& 7FAH] ¢ 300,0009)13)= 300,000
8.2 et B AR 281 300 -19

1.k g 281 300 _jg| LA RAMEEETH ¢ 50,00098+35) 150,000

b B AL ¢ 32 750 x43]= 131,000
2.8t 3k 9| Al e 17,436 2,900 14,536
1987 | 600 1,400 -800

1. dRkp8n) 600 1,400 -800| AF=ZA A ¢ 300,000 23] = 600,000
2.9 7 1,500 1,500 0

1. dnkpgn) 1,500 1,500 0| 2%n] 1 250,000863] = 1,500,000
4. 3713842 A3y 15,336 0 15,336

1,914 8] 15,336 0 15,336 glzéi}x"}ﬂ%ﬂ%w] £ 1,278,0009+12 15,336,000
4.3k 7] 18,290 14,580 3,710
1.3 5= 9 18,290 14,580 3,710
1.EA AH A= 16,380 14,580 1,800
1. 9uk49) 0 180 -180

2.8 9-odu) 180 0 10| AP EFALEAEEALN ¢ 60,0003 180,000

3.8HA B H] 16,200 14,400 1,800 | (M)A AR AATS] ¢ 60,0009%270% = 16,200,000
2.8 A Z A =} 1,200 0 1,200

1. a9 1,200 0 1,200 | A Z A 29 ¢ 1,200,000%13]= 1,200,000
3. WEFY 710 0 710

1.8 &= 1] 710 0 710 (7))L E-T]) 0 2,00099%355H = 710,000
37184 ngds 225,688| 162,044 63,644
1.0y &% 131,938 91,044 40,894
A RS 44,830 33,500 11,330
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B | | AR AR A7HE A 5 i S
38hdstEFU BT Y 1 100,00090 %985 = 900,000
2. RAWH) A #E 3,000 1,500 1,500
1.71ebr 3,000 1,500 1,500 AT 1 15,00099%2004] K= 3,000,000
3.712 A= 0 2,800/  -2,800
L7 0 2,800| 2,800
4. 07 o) B AT 3] - 610 0 610
1. kgl -0 m 610 0 610 | FAvhe o34 ¢ 10,00090+61= 610,000
5. T4 5529 1,220 0 1,220
A LA e B o] 2]
132 =] u) 1,220 0 1,220 LT eE ALETH : 20,0008461 1,220,000
9=
6.2 hal 5 200 0 200
1&g 200 0 200\ F B2 ESFEFETS  100,000413]= 100,000
ETWSLIEETY ¢ 100,00013]= 100,000
7.7 et a5 4] 0 1,200/  -1,200
1&g 0 1,200]  -1,200
107 2 i &8 31,800| 28,000 3,800
Ledsd 0 2,400/ -2,400
St 8-} A Qo] B3ELo] 9]
2. 059 ¥ 23,000/ 19,600 3,400 ;;g_}r‘”)f 8EFEFTY + 1,500,004 3,000,000
ZZAAFLA] : 200,0009)108HF*33]= 6,000,000
A g Mooy <]%108FF
_L_E_E:LUL 3H] 1 330,000 #1085 #4 13,200,000
A RAee-du] 1 200,000 #43]= 800,000
) TSI A Sl T Lo <
3. 8HA %) n) 8,000 5,400 2,600 J‘jg‘;{;}f rees 8+ 100,00040%30 6,000,000
T = -
AEsolEl HE e d ¢ 50,00091%204-42 2,000,000
37)=
_ [ S Bq JeRe: = el 1 R ] 9]
4. AR 53N 800 600 200 ?jﬂ}gﬂf &g AN ¢ 400,000€1x2 800,000
13.8hdu e e 4,900 0 4,900
L8 4,900 0 4,900|33hd T 2 e o] 1 10,0009 #2707 = 2,700,000
[ R=i v @ e oly] o] 3k
E_:LE#EJUL 31 1 100,000 #1273} 1,200,000
=
SRER:1A Mo oy - °]x103+
%;_La_iz 2-8-odH] 1 100,000 %103} 1,000,000
=
2.5 widF 3,000 1,800 1,200
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202481 A% A= of| AT A A]
bR 1 Helat (29 = A
A
- qarey | A= H® AEAN2(D)
4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k
1.5 w4 3,000 1,800 1,200
1. &g 3,000 1,800 1,200 | BLA LT ¢ 1,000,0009%33]= 3,000,000
3413 wtEE 1,600 2,650 -1,050
1A W3- 800 900 -100
1.5 800 900 -100| TR FEFTY ¢ 400,000 x281d= 800,000
2. A} kg 400 850 -450
1. 25390 400 850 -450 | AL A A AT T ¢ 400,000 #13]= 400,000
3.&8(=Y) g 400 900 -500
1. a8g v 400 900 -500 ;j:—j: ATRFAATT ¢ 20,00091+20 400,000
4.8 wndE 3,000 3,000 0
1.8k} 3,000 3,000 0
1.8 3,000 3,000 0| MA LT : 1,500,000 %23]= 3,000,000
5.3 wataE 32,830 23,110 9,720
1. 98t u g 12,650 10,490 2,160
1.2949 1,000 1,000 0| 2k g k<574 A] @ 250,000 +27 #23] = 1,000,000
2. W59 u 11,650 9,490 2,160 AFA&A=H] 10,0009 #8959 = 8,950,000
AR ZAA TG 500,000 #43]= 2,000,000
Farej A et Al 1 140,000 700.000
x«53|= ’
2. 782 100 320 -220
1. Yuk=gn) 100 320 -220| AP B A ] 1 50,0009 23] = 100,000
3.7 n3}H-e-9 14,080 6,150 7,930
1. a9 14,080 6,150 7,930 7| &L AT 0 500,000 23] = 1,000,000
Q?ﬂlﬂﬂ#‘wﬂg%ﬂ :20,00091%330 6.600,000
gfﬂsﬂﬂ?ﬁzﬂﬁ?ﬂ :24,0009) %270 6.480.000
4.7 039 6,000 6,150 -150
138 ] 6,000 6,150 ~150| FASHEFRIAISETS ¢ 10,00090330 3,300,000
9=
:g}:*ﬂsz%#%hﬂgﬁl%! : 10,0001 %270 2,700,000
6.4 wHdE 5,900 4,750 1,150
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202481 A % A = of| 4 Al A
AR 1 Hea @9 A
A+
: : Aty 3:‘3}% o HE712(4)
A ] | A AR A7HE AH & e s
1A w29 5,900 4,750 1,150
1. a2 5] 900 750 150 | A& WAL EH] 1 150,0009 69 = 900,000
2. 08¢ H 5,000 3,000 2,000| L] H] : 500,0009#238}7] = 1,000,000
AEATTY 2,000,000 %287 = 4,000,000
3. HFETGH 0 1,000 -1,000
7.9% utdE 27,300 13,400 13,900
1.5t a8 9,800 7,800 2,000
1. 052G A 800 1,200 -400 | °}714=2] 8] : 150,0009%23]= 300,000
SFHEETY ¢ 250,0009923]= 500,000
2. 8] F TG 9,000 6,600 2,400 <7179 1 300,000 #30t)= 9,000,000
2.7 % u 7 7,500 5,600 1,900
1. %89 7,500 5,600 1,900 28hd w251 1 1,500,000 23] = 3,000,000
33hd mgaAEH] 1 1,500,000 %23]= 3,000,000
& WA AT Y 1 500,0009#23]= 1,000,000
ZE AXEE Y ¢ 500,000 13]= 500,000
5.8 m e g dd&THE Y 10,000 0 10,000
1.9 10,000 0 10,000 | Z-F e H] : 1,000,00099*43] = 4,000,000
iﬁemzzzag%ogul :2,000,00090%23] 4,000,000
TAEFTY 1 500,0009#43] = 2,000,000
8.9]5o] widE 1,450 2,000 -550
1.8 5ol a g 0 1,500 -1,500
1. a9 0 1,500  -1,500
2.5 uY 300 500 -200
1. 05930 300 500 -200 | T A RTFY ¢ 150,000 23] = 300,000
3.0 nl 383 1,150 0 1,150
1. 288 1,150 0 1,150 ;‘Ei;fzﬂﬁgﬂ??ﬁ +250,000€0+3 750,000
ol P AREE 9] ¢ 200,000 #23]= 400,000
9.48 Wiy 250 400 -150
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2024HA = A= of| 2HE Al A

bR 1 Helat (29 = A
A
" ey | TEE T HEA 2 ()
4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k
1. $HE w2 250 400 -150
1. 0529 H 250 400 -150 | FHEH AR 7|2 Y 0 250,0009 #13]= 250,000
10. 5 a & u 72Hg 10,178 3,934 6,244
1.EFuSuithe-o 6,000 2,134 3,866
1. a9 6,000 2,134 3,866 LALTTS] 1 6,000,0009«13]= 6,000,000
2. 55944 2,078 1,000 1,078
1. 25390 2,078 1,000 1,078 573t @ 5T ¢ 519,500 #43]= 2,078,000
3. @A e 2,100 800 1,300
1. 25390 2,100 800 1,300 | #7dA A5 H] 1 50,0007 63]= 2,100,000
11. 8B w¥gs 1,600 2,500 -900
1. AR w3$9 | 1,600 2,500 -900
1. 305993 ] 1,600 2,500 -900 gf’ﬂ“ 2Ed A SR ¢ 800,000€12 1,600,000
2.%4 AL 75,450 71,000 4,450
1.A458% 7,450 15,200 -7,750
1.3t 22 3] &5 2,500 2,500 0
1.3t =2 ) 2,500 2,500 0|3 AA D54 1 250,000 %63]= 1,500,000
A B MR- 3] -9 1 500,00099%23]= 1,000,000
2. 839 4,650 4,050 600
1. 50 4,650 4,050 600 38hd St 9H] © 150,000 %93t5= 1,350,000
28hd SFe-n] ¢ 150,0009 108 = 1,500,000
18hd 599 v] @ 150,000 #1238} 5= 1,800,000
3. FH A 0 4,000 -4,000
1. 02 H| 0 4,000 -4,000
4. 2473 FEA A 300 2,500|  -2,200
1. 50 300 2,500 -2,200 | =47 d3]29 : 150,000923] = 300,000
5. 4FASHI LA A TA A 0 1,700 -1,700
1. 530 0 1,500 -1,500
2. 4R - Fx] 0 200 -200
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2024HA = A= of| 2HE Al A

AR ¢ el (s} - s
A
AdE | nla -
AR | G | A ARG A7 5 A = S @ =
6.71EpA & 25 0 450 -450
1. 10589 0 450 -450
2. 83AggHEE 51,800 40,500 11,300
1. 8488k & 51,800 40,500 11,300
Z2=)18hd & AR s k=] ()}
1. 35-&-d v 51,800/ 40,500 11,300 ;Tzlj 4 AFAHREH ¢ 60,00081+350 21,000,000
9 =
2=V9o8hd & A A E<=1] =1}
‘(ﬂ-r)Zﬁ d AgAF 5 ¢ 55,0009%290 15,950,000
Y =
2238 & AA| S s n] <
(T)S—v]\/_ L.ozﬂu—l\:l ] 557000\:].*270 14,850,000
\:g =
3. 5ot g5 6,300 5,700 600
1.3 uAx=E98% 6,300 5,700 600
Bl A~ =23 3l A 1l o)
1.3 $-odn) 6,000 5,500 s0p| FEEEHAART TR ¢ 1,000,000 2,000,000
U=28}7]=
3] - 94 : 500,000 4FE= 2,000,000
?7]‘%} StuAE=FHEAEY 500,000 1,000,000
Bx28}7]=
Sl A = Z ] Z=7) 9o <
WAEZFHEFAFG 1 1,000,0009 %1 1,000,000
&l7)=
- St AE =AY 3] 3w
2. ARk 20| 300 200 100 :3;‘_ w2 A" 2 ¢ 100,004 300,000
4. BA 25 9,000 8,100 900
1.3 n 885 0 8,100 -8,100
1. 05990 0 8,100 -8,100
2. A LEE 9,000 0 9,000
TAHADSABELY 915303
13583 9,000 0 9,000 =7 dEETH + 500,0004+30% 9,000,000
=
5. 728 % 900 1,500 -600
1. 79203989 900 1,500 -600
1. 109990 900 1,500 600 | A ZEFA WA AN ¢ 2 5009360 #138]= 900,000
3. A7) &5 18,300 0 18,300
LA () A1 8% 18,300 0] 18,300
1. 24487 A g% 18,300 0 18,300
7] Z 8 A 7FAE] 0 40,0009 104 7H+5
2=t} =1 1 o o0 il
1.71E}44 4,000 0 4,000 e 4,000,000
2. W) 11,000 0 11,000 | 7] 022 EFF9Y 100,000 #307)= 3,000,000
FEAHSGEETY 200,000 #3645 = 7,200,000
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20243 A % A= of| AFHE A A
bR 1 Helat (29 = A
A
- darey | AEE vl AEAN2(D)
A | agl [ AR | AngE apEAuE datel | S
ZIZ 7] 800,000 %13]= 800,000
3. A EA]H| 2,400 0 2,400| Bolg) FFEFTY 1 200,000 #12%-= 2,400,000
4. Rk Fx0m] 900 0 900 | 2} 2] 3] H] : 450,000 23]= 900,000
4.987 Wy 54,300 49,537 4,763
1.3t &9 30,000 30,000 0
13589 30,000 30,000 0
1.8k g 30,000 30,000 0
18959 24,000 24,000 0 iggjiq AR+ 40,00091%2018 15 24,000,000
2. &) 6,000 6,000 0 %L;j;jiﬁ WAFH] :10,00091¥207 15 6,000,000
2. 548%F 24,300 19,537 4,763
1.5MZ529 24,300 19,537 4,763
12479 19,800 15,000 4,800
1. 54790 19,800 15,000 4,800 =479 1 6,600,000 #33]= 19,800,000
2. BN B 4,500 4,537 -37
1. 590 4,500 2,437 2,063| 78713 E-501] 1 100,00099%103]= 1,000,000
TA AL AH] 400,000 #53]= 2,000,000
A1) 300,000 %53]= 1,500,000
2. HF 4] 0 2,100 -2,100
5. 0585 A9 82,507| 64,980 17,527
1P &9 13,787 14,090 -303
JRRT A S o 13,787 14,090 -303
1. - 8hAb- 4 5,864 9,376 -3,512
1520 5,864 9,376 -3,512| A YA AEETY ¢ 2,300,000 %13]= 2,300,000
AT 0 5009 #1,0005-= 500,000
WS HDEZ AR ¢ 24,0004615-+13]= 1,464,000
P2 AT ¢ 600,000 +13]= 600,000
g:i:ﬁ e AR 2085 ¢ 1,000,000 1,000,000
2.8 ZH A YAt 3,000 2,900 100
vl 2024 02€ 079 10A] 43% 35% 15 A7 ELSH A Z7peFetn




2024HA = A= of| 2HE Al A

of Ak o2k (ch9l 1)
At
: : el | D55 0 B 2(2)
A ] | A AR A7HE AH & e s
1. 0% H| 3,000 2,900 100 | B =F 7Y ¢ 500,0009913]= 500,000
Z44EETY 1 2,500,0009%13]= 2,500,000
3uFEFTH 2,490 528 1,962
1. %89 2,490 528 1,962 | E R A543 66,0008 #153]= 990,000
ZRAHEAZ 1 1,500,000 *13]= 1,500,000
4. 0S4 57} 1,769 990 779
1. 589l 793 540 253 iiﬁgﬂ%g’mﬁﬁ%zﬂqm + 13,0004 793,000
2. ko] 370 ) 976 450 526 gﬁ?ﬁﬁ?if % oatgels 976,000
5. A A AL 17 1] 664 296 368
135291 664 296 368 | A 7He] 2 F-F 1 166,000 #435]= 664,000
2. WBA =g 8,540 3,600 4,940
LA A = 4,440 2,000 2,440
1.3 =& 240 0 240
1. dnkpgn) 160 0 160| SHAASA = EFTY ¢ 80,0009 #23]= 160,000
2. Rk Fx] 80 0 80 o3 tha+4 1 10,0009+83]= 80,000
2.9 2,700 2,000 700
1. g RkE8H 600 0 600 |4HA EYUTY 1 600,0009%13])= 600,000
2. 059 n 2,100 2,000 100 | E=sAFEA 21 A AR ¢ 15,0009 %203]= 300,000
Z2 PP H : 300,00090%33]= 900,000
A $-9du) 1 300,000 #33]= 900,000
4. wE A EH| 1,500 0 1,500
1.71et+% 1,500 0 1,500 | a2 A 1] ¢ 15,00091%1003] = 1,500,000
2.8t aZ & o} 3,900 1,100 2,800
1.3 mZE oA Y 900 1,100 -200
1.5 -] 600 600 o| FEAHAYEZIPEE + 500,008 600,000
2. 4Nk 3700 300 500 -200| S ZH ) AF <] 31| : 100,000 #33]= 300,000
2.CCTVHE] 24 3,000 0 3,000
1. dnkpgn) 3,000 0 3,000 CCTV¥HE]B] & 500,000¢ 63]= 3,000,000
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202481 A% A= of| AT A A]
of Ak o2k (ch9l 1)
At
: : el | D55 0 B 2(2)
A ] | A AR A7HE AH & = o

3.8 ek m 200 500 -300
1.9bd & 200 500 -300

1. 590 200 500 =300 | FHWFEFFTY © 100,0009%23]= 200,000
3.83}52 94 &9 30,180 17,290 12,890
1.5 3,300 5,000 -1,700
1.90548 3,300 5,000/  -1,700

1. g Rk=8H 2,500 4,000 -1,500 | <540 %] 14=1] 1 500,000 #53]= 2,500,000

2. 52 n] 800 1,000 -200 | W51HEE 1] 1 150,000 #23]= 300,000

WgN Y] 1 250,0009%23] = 500,000
2. QH 5 26,880 12,290 14,590
1.8t B sk 17,200 6,300 10,900

1.4 ¥kEgH 500 4,300 -3,800 | P RLZ A4 W] =0 &8 ¢ 500,000 #13]= 500,000

9 8ol 16,700, 2,000/ 14,700 gfﬂﬂﬂ?a@@@‘ﬂ + 1,700,0004€+5 8,500,000

AT ETS 1 600,0009)#123]= 7,200,000

EEHEALLITY ¢ 500,000 #23]= 1,000,000
2.8 e 4,920 4,800 120

1. g RkE8H 4,920 4,800 120 | Sl A 8- n] 0 410,00099+123]= 4,920,000
3. A 187 A A el L ) 4,760 1,190 3,570

1HIE-<0 ) 4,760 1,190 3,570/ =EETY : 1,190,0009) #4th= 4,760,000
4. 305971 AR 30,000 30,000 0
1. %37 7 30,000 30,000 0
1.7l w8 A4 N A 30,000 30,000 0

1] m] 30,000 30,000 o| THRRAMEETS ¢ 5,000,0008+62) 30,000,000
6.5 Uk 386,602 323,007| 63,595
1.8t 7) % 99,124 93,954 5,170
15X 71289 99,124 93,954 5,170
1. 07828 14,518 12,676 1,842

1. gk 5700 10,510 9,100 1,410 A ZAMH] : 50,0009 %83]= 400,000
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2024HA = M| = of AHE A A

aTE : Eea (2] : )
A
: '}0‘3 el | D55 0 RESEC)
A ] | A AR A7HE AH & e O
WA EETY ¢ 300,0009%103]= 3,000,000
Fe)3|n] 1 589,0009103] = 5,890,000
;ﬂ*}ﬂiﬂﬂ%ﬂﬂﬂl : 10,000 #6182 1,220,000
2. A ANFHEFY AN 4,008 3,576 432 | A HFYF-F7H] ¢ 334,0009x12Y= 4,008,000
2. FPAHA LY 76,970 76,080 890
1. kg9 39,600 41,900  -2,300|EH7IdAkE ¢ 825,00099*12¢= 9,900,000
AHFR AR ETS) 800,000 %123]= 9,600,000
AAYPALY Y 500,0009+103] = 5,000,000
A &A 7 800,000 %103]= 8,000,000
FAGHEH ] 800,000 %63 4,800,000
g =2]H] 1 400,000 %23] 800,000
FAGFFFR 1 150,0009#103] 1,500,000
2.7 EEE LT 750 1,300 =550 $-H2F : 30,0009 %103] 300,000
AARZHEAR 450,000 %13 450,000
3,094 17,500 12,000 5,500 I 1] @ 1,600,00091%103] = 16,000,000
o] ] : 15000009 %19 1,500,000
4. 202 QB2 320 480 -160| 221 H] : 8,000 +57 +83] 320,000
5. 4RF F-Fx0H] 800 400 400 | A AF-F3)v] 200,000 43 800,000
6. 1] -4 1] 18,000 20,000 -2,000 | AHF+E-HIEFTS ¢ 6,000,0004%33] = 18,000,000
3. uFAEY 7,536 5,198 2,338
1. g RkE8H 5,000 2,000 3,000 | AHF-EARFETY 1 500,00099+103] 5,000,000
2. WA Y EA N 960 1,728 -768 | Sl 2] : 800091203 960,000
3. G0 53] 1,576 1,470 106 igﬁ%%g‘l 71 eIl 150,000 300,000
Aokl 150,000 #23) 300,000
F-AEEIH 3] H] 8,000 617 23] 976,000
4. A DFA -3 100 0 100
1. g RkE8-H| 100 0 100 | -4 EHH] @ 500009 #23] 100,000
2.4 AH #A4 281,358| 225,413 55,945
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202481 A% A= of| AT A A]
of Ak o2k (ch9l 1)
A
: '}0‘3 el | D55 0 RESEC)
A ] | A AR A7HE AH & e O
1.3 A A u] 6% 281,358 225,413 55,945
1. 3T a7 H2AAN T 58,896 63,276 -4,380
147185 36,000 36,000 0|47 &5 3,000,000 «12Y= 36,000,000
2.8 ER 14,400 16,380,  -1,980 |38t as ¢ 1,200,000 «12¢= 14,400,000
37w e e 8,496 10,896 -2,400 | QN BA & F © 400,000 +12Y= 4,800,000
AALEFAR ¢ 8,0009129= 96,000
A3 QT ¢ 300,000 %12 = 3,600,000
2,959 30,000| 40,800 -10,800
1.98m 30,000 40,800|  -10,800| =AI 7k 23 : 3,000,0009%109 = 30,000,000
3. A1 A nkete 75,150 42,108 33,042
1. dukEgn) 75,000 41,958| 33,042 | Al 8-F-<d 8] 1,000,00090%173]= 17,000,000
A2t B A4u] 3,000,000 «123]= 36,000,000
ANAAALREE 500,000 %43] = 2,000,000
fg_%%‘ﬂ“% A=A 24 1 10,000,0009 2 20,000,000
2. 202 QB2 150 150 0 ZgES] ¢ 150,0009 %19 = 150,000
4. 2L 5 2,600 0 2,600
1. k81 2,600 0 2,600 FE-@E]n] 800,000 23] = 1,600,000
FEL3 Y 0 500,000 #23] = 1,000,000
5. A1/ m 52 7,000 6,150 850
1. dnkpgn) 7,000 6,000 1,000 SR EFT9 ¢ 700,0009%103] = 7,000,000
2. WA EA]H] 0 150 -150
6.4 &< 843 466 377
1. g RkEgH 843 316 527 | FAEETQ] 1 421,5009%23] = 843,000
PRETEAR IR ) 0 150 -150
7. 55 AT (A An S 32,487 22,731 9,756
1. 35217 29,180 19,815 9,365|173H] : 2,086,000 119 1= 22,946,000
HAF ] 1 850,000 17 #23] = 1,700,000
AIZFl S ¢ 110,300 17«4 3] = 442,000
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2024HA = M| = of AHE A A

bR 1 Helat (29 = A
A
" ey | TEE T HEA 2 ()
49w A% AvgE aAEANE eakel 4
Azt 1 80,0009 x 1«14 = 1,120,000
HAF ¢ 2,191,580 #1798 #13]= 2,192,000
A7)l 1 150,0009) 19 #23] = 300,000
V&S 40,0009 19« 129 = 480,000
2. FFEAMN 800 900 -100 | 2FE 3 1] 800,000 1™ *13]= 800,000
3. FEAY AR 2507 2,016 491 gf’y'iﬂ%ﬂ&%}i@ + 82,280 €179 412 988,000
ZFUAE 1 69,7609 #1129 = 838,000
ALHY 1 36,01091+12Y= 433,000
AAREF 1 20,6509 «1129= 248,000
8. 57T AT (AT D) 29,802 25,402 4,400
13527 27,476 0| 27,476 A F7IH] © 850,000 %19 #23]= 1,700,000
A ZEQ) T 1 77,740+ 1% #4.3]= 311,000
Az 1 75,0009« 1«15 = 1,125,000
17| ¢ 1,738,330 #1812 = 20,860,000
V&S 1 40,0009 #1129 = 480,000
A7)l T 1 150,000 1 #23] = 300,000
HAF ¢ 2,700,0009 %17 #13]= 2,700,000
2. 71 A 22 A A A 0 23,586 23,586
3. B EE EAH] 1,000 700 300 | 2EFEAH] 1 800,000 x1H +13]= 800,000
AZ7 74 1 200,0009 1 #13]= 200,000
471 ZAG AT 0 1,116 -1,116
5. 2T AYARTF 1,326 0 1,32 S?’iﬂw]&o‘m@ H 75,4309 +178 12 906,000
ARHI 1 16,0009 112 = 192,000
AN RE 18,9309 1«12 = 228,000
9. A HE &S 44,580 24,480 20,100
1. QHkEgn) 44,580 24,480 20,100 | A7) A B4=E-4H] 480,000 12U = 5,760,000
ARG H]) 302,000 129 = 3,624,000
S A RFEGH] 1 99,0009 x12Y= 1,188,000
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(\\]
(-
(\)
NG
ot
gy
oy
)
i

of 28 Al A

A47]#2-89u] 1 700,000 %123]= 8,400,000

-1 7du&n] 1 484,000 129 = 5,808,000

71 A8 &4n] 1 1,650,000 %12 = 19,800,000
3.8 e #d 6,120 3,640 2,480
1.3t a2 91 3] -3 1,200 1,200 0
1.8 09993899 1,200 1,200 0

1. guk] 3700 1,200 1,200 0|93 gl3]H : 120,0009+103]= 1,200,000
2.8t e 4,920 2,440 2,480
1.85-5.3] 89 3,160 2,440 720

1. dnkpgn) 2,600 2,000 600 | - R3] & FEEF TS ¢ 1,300,0009%23]= 2,600,000

2.09H] 240 200 40| 8HR- w3 oI H] © 60,0009 x43]= 240,000

3. ARk - Fx0m] 320 240 80|t o] A3 vhak]) © 80,0000 #43]= 320,000
2. R RS W EE XY 1,760 0 1,760

1.9k 8] 1,760 0 1,760 ff;fgiii f‘;‘f%%%?ﬁ : 1,760,000
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